



①见证幸福时刻。

②每一对幸福的新人背后,总有司仪在默默付出。

③每处细节,化妆师都要做到完美。

8天长假 收了5份喜帖 市民大呼吃不消

本报济宁9月19日讯(记者 岳茵茵) 朋友结婚是喜事,可如果结婚扎堆,就有些吃不消了。梁山县某单位的白领小陈,在即将到来的国庆假期里收到了5份“红色罚单”,随份子就需要3000元,比他一个月的工资还高。“这‘罚单’扎堆,还真有些吃不消。”

小陈大学毕业三年,不少同学都准备在黄金周完婚。眼看就要到十一长假了,小陈的办公桌上多了几张喜帖。有大学同学、高中同学,还有同事、朋友。“10月1日两个,10月2日一个,10月3日一个,10月6日一个,两个哥们结婚得随1000元,剩下的一个600元,两个200元。算下来要3000元,我一个月的工资才2000元,又赶上中秋节,这个假期得花四五千。”小陈无奈地说,这些请帖就是“红色罚单”,一次性要拿出3000元钱有点被“掏空”的感觉。

邀请小陈参加婚礼的小孙,是小陈的高中同学。小孙把婚礼定在了10月3日,他希望亲朋好友们能够光临并给他们祝福。“之所以把婚礼定在这一天,是想着大家都能有时间,在外地的朋友也能赶得回来,其实结婚喜宴也是朋友们聚会的一次机会。”他说,自己也在十一期间收到了朋友的喜帖,但不能赶到朋友的婚礼现场,只好托别人随上份子钱。

即将到来的黄金周里,不少80后都收到了或多或少的喜帖,面对这些“红色罚单”,不少人表示“鸭梨”很大。



②



③

见证幸福瞬间

文/图 本报记者 李岩松

“你若不离不弃,我必生死相依……”伴随着一句句山盟海誓,70余位选手相继完成了19日在曲阜举办的济宁市第三届礼仪主持人、摄像师、化妆师职业技能大赛。

在比赛现场,一对对“新人”相继完成结婚典礼,“感觉还可以,排名不是太靠后。”来自济宁的寇海儒做了两年的礼仪主持工作,第一次参加比赛,下台后他还略显紧张。寇海儒告诉记者,两

年中,他已经记不清见证了多少新人的婚礼,只记得自己最忙时,一天要办4场婚礼做主持。“很辛苦,婚礼前要和新人交流,彩排,婚礼当天要很早起床准备。这工作不容出错,有时真感觉真心疲惫。”

“不爱面对镜头可能也是一种情结吧。”摄像师小李说,自己喜欢在幕后的感觉,每次一对新人看着自己拍的影像开心的笑,是一种成就,“坐在电脑前,一帧一帧的看

着自己拍的影像,其实就是一种享受。”

“这次比赛选手的水平比前几届有显著的提高。”济宁市工商联利益庆典业商会会长张玉明说,时下结婚的年轻人不同以往,大家都有自己不同的想法,结婚典礼更成为了一种创新的比拼。组织这样一场比赛,业内同行都可以坐在一起相互切磋交流,“也能更好的提升婚庆行业的创新意识。”

当螃蟹来敲门时,你还能抵挡大闸蟹的美味吗?



随着中秋节、国庆节的临近,不少市民选择大闸蟹作为节日礼品馈赠亲朋。为了让济宁市民购买到新鲜的大闸蟹,“蟹都汇”从各大湖区养殖基地提前空运来了优质大闸蟹。大闸蟹一到济宁第一天,就引起了市民抢购狂潮。笔者在“蟹都汇”专卖店看到,多数市民都提前来订购,每箱卖到“蟹都汇”第一网冠军大闸蟹的美味滋味!

螃蟹来敲门冠军大闸蟹上市首日遭抢购
虽然离中秋节还有十天,但是济宁市民吃蟹的热情已十分高涨。昨日上午10时左右,笔者赶到“蟹都汇”专卖店时,“蟹都汇”已人头涌动,当发布了“蟹都汇”冠军大闸蟹新鲜上市的消息后,店屋就开始聚集了抢购、买蟹的人群。

早晨第一位购买大闸蟹的李先生告诉记者:“蟹都汇的蟹确实与其他店的蟹不同,个个活蹦乱跳,体形大

而饱满。”另一位前来选购的刘女士说:“我原来就听说过蟹都汇蟹有名气,中秋节快到了,蟹都汇的第一网冠军大闸蟹真正满足了我们对蟹品好蟹的渴望!”最后,刘女士选了8只大闸蟹,并且还购买了2000元的蟹券。

家住大德的王女士说:“昨天在报纸上看到,蟹都汇的大闸蟹数量有限,可把我急坏了,我父母特别喜欢吃大闸蟹,怕节日抢不到蟹,所以先来预订一些。”

《好蟹白皮书》市民放心买好蟹!
和王女士一样,众多青睐“蟹都汇”的市民都是被其取信为实的诚信态度吸引而来。“自从9月9号看到蟹都汇北京新闻发布会的视频,权威发布了《好蟹白皮书》,我心里更有底了,这证明蟹都汇确实有实力,不用担心,也敢于承诺。”在店内订购了1万元蟹券的顾客王先生如是说。

据“蟹都汇”济宁专卖店沈经理介绍,“蟹都汇”大闸蟹之所以深受济宁市民认可,主要是它打出了自己的品牌。“只卖真正的大闸蟹。同时沈经理还表示,中国有四个湖区产大闸蟹,为了保证蟹品质,他们在特定湖区为客户定制生产。在养殖大闸蟹时精选优质饲料,养殖基地湖区的水质达到直接饮用水标准。在挑选螃蟹时,有7道工序对大闸蟹的质量把关,做到了出蟹率小于万分之一。

今年送礼不再迷茫
“蟹都汇”精美蟹券成为节日新宠,今年的全国通用礼券面值分别为380元、600元、1000元、2000元、四种。礼券采用进口艺术纸精心印刷制作,更有精美的包装,精美礼盒,用于送礼真是不错的选择。采访中笔者注意到,前来购买蟹券者,当福利发给员工、当礼物赠送亲友是主要的用途,其中面值600元和1000元的礼券最抢手。

笔者了解到,买了“蟹都汇”礼券,相当于为大闸蟹在全国各地请了私人看护。因为可以拿着蟹券随时吃蟹,意味着“蟹都汇”帮忙养蟹,不仅保证鲜活、品质正宗优良,而且为了满足食蟹达人的需求,“蟹都汇”还准备了多款高档、具有品位的礼盒、定制蟹扣、蟹盘以及食蟹工具。今年“蟹都汇”还特别创新使用泰山香茅腌制大闸蟹,让大闸蟹美味“鲜上加鲜”!



蟹都汇®
真情·好蟹

中秋好礼 蟹都汇 大闸蟹



蟹都汇大闸蟹礼券,正在热销中...

舌尖上的“鲜”字招牌——蟹都汇

●蟹都汇大闸蟹从湖面到济宁市民餐桌只需10小时,48小时保证鲜活。蟹都汇大闸蟹礼券全国联网,可在160多个城市300多家门店提货,济宁送大闸蟹到外地从此不再麻烦。
●蟹都汇,国内领先的大闸蟹连锁机构,蟹文化的倡导者,始终秉承着“只为提供真正好蟹”的执着与追求,致力于产业链、蟹文化、标准化、全球化等方面的发展。

抢购电话: 0537-3283598、18678725717
上海蟹都汇水产有限公司济宁店
销售地址: 科苑路(全聚德南100米)路东